



Председателю Следственного комитета будет доложено об обстоятельствах отравления граждан продукцией суши-бара в Тамбове



В СМИ появились публикации о массовом обращении за медицинской помощью с признаками острой кишечной инфекции граждан, заказывавших продукцию в одном из суши-баров города Тамбова. Пострадавшие, в числе которых дети, госпитализированы.

Для проверки указанных сведений в следственном управлении СК России по Тамбовской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Тамбовской области Полшакову А.Н. доложить о предварительно установленных в ходе проверки обстоятельствах и причинах происшествия.

28 Июля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813318>